

建一流队伍 树一流形象 争一流业绩

全市城管系统2022年工作总结暨2023年工作部署座谈会召开

1月11日下午,市城管执法局党组书记、局长郑明春主持召开全市城管系统2022年工作总结暨2023年工作部署座谈会。局党组领导班子成员,各县(市、区)综合执法局、局属各单位、机关各科室负责人参加会议。



市民给城管执法工作点赞 (市城管执法局供图)

会议集中学习了党的二十大、省委十二届二次全会和市委五届五次全会精神,阐释了2023年全市经济社会发展总体目标和奋力建设“一区一枢纽一中心”的战略定位,再次凝聚起奋发有为、担当奉献的强大力量。集中学习后,各县(市、区)综合执法局负责人分别就年度工作重点、亮点做法和下步工作打算进行了总结汇报,并在座谈交流环节,围绕如何高质量管好城市这一课题与市局党组领导班子、相关科室(单位)负责人展开了热烈讨论。

会上,郑明春充分肯定了全市城管系统所取得的成绩,并重点点赞了通川区社区联勤联动、达川区综合执法体制改革、万源市“公安+城管”、宣汉县无人机巡查、大竹县智慧城管建设、渠县联动交警严查车辆人行道违规停放、开江打造“民心城管”等经验性做法。

郑明春指出,全市城管系统各项工作亮点纷呈、十分出彩。市本级更是集中精力、奋发有为,全面干成了6件大事。一是干部队伍向善向上。通过修订完善会议学习、财务管理、请销假等6项制度,干

部职工政治业务素质全面提升。二是四项体制基本理顺。中心城区地下市政基础设施实行“建管统一”,理清了市政管护和环卫保洁边界,明确了垃圾处理费征收方式,研定了违法建设没收处置意见。三是“精细管城、铁腕治城”落地见效。坚持执法“硬度”与“温度”并存理念,大力推进市政管理精细提档、环卫保洁精细提质、便民服务精细提品,实施铁腕治违、铁腕治乱、铁腕治污,工作成效突出。四是项目编制、申报和向上争取力度空前。9个燃气老旧管道改造项目已报省厅初核通过,并编制中心城区地下安全综合整治项目89个,拟投资193亿元。五是市城管执法支队获得省委编办批复。六是党建工作全面提升。明确“抓好党建就是最大政绩”要求,形成“局级干部示范引领、科级干部比学赶超、一般干部多向交流、年轻干部一线历练”机制,基层党建水平大幅提升。

针对2023年工作,郑明春鲜明提出“建一流队伍、树一流形象、争一流业绩”的奋斗目标,并构思“1234”工作思路,推

动达州城管工作做到全省争一流、全国有影响。一要紧扣“一条主线”。要勇担“文明城市创建主力军”责任,以更加昂扬的工作状态、更加有力的工作举措、更加精细的管理服务,全面对标对表,确保文明城市创建一举成功。二要巩固“两个成效”。要不断丰富精细管城的内容、优化铁腕治城的方式,让老百姓真正在“精细管城、铁腕治城”的行动中获得实利、得到实惠。三要狠抓“三项重点”。把准行业乱象专项执法、地下安全综合整治、环卫领域专项整治等三项重点,全面撬动城管领域其他各项工作稳步上升。四要实现“四大提升”。坚持党建先行,建好城管铁军,严格依法行政,优化数字城管,实现基层党建水平大提升、队伍建设水平大提升、执法监管水平大提升、智慧管城水平大提升。

会上,郑明春还结合近期工作实际,安排部署了优化机构设置、水电气通信联动报装改革、疏堵结合助力经济复苏等10个重点工作。

□达州日报社全媒体记者 孙伟

拆道闸 清障碍

城管依法拆除5处拒不整改私设停车泊位

近年来,随着城区车辆日益增多,一些临街单位、商户擅自占用城市道路、广场等公共区域,设置停车场或者施划停车泊位,私设隔离桩(栏)、地锁、水泥墩等,影响行人通行,安全隐患极大。



近日,市城管执法局组织召开擅自设置停车场、施划停车泊位整治专题会,下发专项整治通告,整治执法大队全面摸排排查城区擅自占用城市道路、广场等公共区域设置停车场、施划停车泊位,并通过法规宣传、执法约谈、下发书面责令整改通知,责令当事人限期拆除违法违规设置

的停车泊位设施,恢复道路或广场原状。

1月11日,市城管执法局出动执法人员30人,对拒不整改的博文街中迪二期五号门、宏文路西城中央公园、金龙大道凯诗漫酒店、红星美凯龙广场、红星路等5处私设的停车泊位设施(停车道闸)实施代为清除,得到周边群众的

一致认可。

下一步,市城管执法局将持续开展集中整治,加大对擅自占用道路、广场等设置停车场、施划停车泊位等行为的执法力度,对擅自占用城市道路、广场等公共区域设置的违法停车设施坚决予以拆除。

□达州日报社全媒体记者 孙伟

达州城管微信公众号



敬请扫码关注!